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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

شورفب و زاسب تایلام هبساحم هوحن*

8138/546/5/30:هرامش
26/02/1373 :خیرات
:تسویپ

4/2/1372 خروم 5/30-3834/363 هرامش همانشخب عوضوم یشورفب زاسب باسحلا یلع تایلام لوصو هوحن صوصخرد 
دعبنم هک دراد یم ررقم , یملاسا یاروش سلجم 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق163 هدام دافم هب دنتسم
یاهشور زا هدافتسا اب روکذم نوناق 187 هدام عوضوم هلماعم ماجنا یهاوگ رودص ماگنه کلم عوقو لحم یتایلام یاه هزوح
فرظ طوبرم ینوناق تاررقم تیاعر اب و مادقا یشورفبزاسب باسحلا یلع تایلام لوصو و هبساحم هب تبسن , دروم بسح ریز
اب ناکملاا یتح یشورفب زاسب تیلاعف تایلام لومشم دمآرد -1 . دنیامن میلست یدوم هب و رداص ار مزلا یهاوگ ررقم تلهم
عضو زا سپ کلم یعقاو شورف تمیق هبساحم قیرط زا یفاک تاقیقحت و یدوم تاراهظا و هتبثم کرادم و دانسا هب هجوت
مئارج و ضراوع و مهسلاردق تبسن هب هصرع زور تمیق , تخاس یاه هنیزه و حلاصم لیبق زا انب ثادحا یاه هنیزه هیلک
خرن قبط , نآ لیذ هرصبت و 101 هدام عوضوم ینوناق یگدوشخب تیاعر اب هقلعتم تایلام و ن�عت ... و یرادرهش هب یتخادرپ
1000 تحاسم هب ینیمز رد یصخش هچنانچ : لاثم ناونع هب . ددرگ لوصو و هبساحم روکذم نوناق یحلاصا 131 هدام
حرشب هقلعتم تایلام و تایلام لومشم دمآرد هبساحم دشاب هدومن ریز تایضرف اب نآ شورف و انب ثادحا هب تردابم عبرمرتم
1000 اضرف تباب یرادرهش هب یتخادرپ ضراوع -2 عبرمرتم 2000 هلماعم دروم هدش ثادحا یانب لک -1 : دوب دهاوخ ریز
عبرمرتم ره نیمز زور تمیق -3 لایر 200000000 یرادرهش طسوت هدش ن�عت مکارت دح رب دازام یفاضا یانب عبرمرتم

نامتخاس عبرمرتمره زور شورف یاهب -5 لایر 250000 انب عبرمرتمره تخاس یارب هدش ماجنا یاه هنیزه -4 لایر 600000
یانب شورف یاهب لک : دش دهاوخ هبساحم نینچ باسحلا یلع تایلام نازیم تروص نیا رد لایر 900000 ) هصرع اب ماوت(
هدش ماجنا هنیزه لک 1000×600000=600000000 نیمز لک زور تمیق 2000×900000=1800000000 یثادحا
= 1300000000(  2000×250000=500000000 نامتخاس  هدش مامت تمیق انب داجیا یارب)هریغودزمتسدو حلاصم(

یشورفب زاسب تایلام لومشم  دمآرد  )600000000  + 200000000+500000000
هدام ینوناق تیفاعم( × یحلاصا 131 هدام خرن = باسحلا یلع تایلام 1300000000-1800000000=500000000

کلم ینایعا هب قلعتم لاقتنا و لقن تایلام هک تشاد دنهاوخ هجوت انمض )500000000- دروم بسح نآ هرصبت ای 101
هیقب و رسک یشورفب زاسب تیلاعف هب قلعتم تایلام زا ددرگ یم لوصو و هبساحم انب یتلاماعم شزرا قبط هک هلماعم دروم
زاین زین یدوم و هدوب تقو فرص مزلتسم رکذلا قوف 1 دنب دافم قفو مادقا و یگدیسر هک یدراوم رد -2 . دش دهاوخ لوصو
باسحلا یلع تایلام لوصو هب تبسن یتسیاب اعیرس دشاب هتشاد هلماعم ماجنا تهج 187 هدام عوضوم یهاوگ هب یروف
دنهاوخ لوصو ار هقلعتم تایلام و لومعم ار مزلا یگدیسر عقوم هب هتبلا و مادقا , روبزم یهاوگ رودص زین و ریز دراوم بسح
یقیقح صاخشا زا هتسد نآ هب تبسن و یلک روطب تسا یشورفب زاسب اهنآ لغش هک یقیقح صاخشا دروم رد – فلا : دومن
دنزرو یم تردابم ) یراجت ای ینوکسم زا معا( دحاو 10 زا شیب یاهعمتجم و اهکرهش و اهجرب شورف و تخاس هب هک
نیرخآ رد جردنم یتایلام بیرض لامعا اب هلماعم دروم یثادحا یانب یتلاماعم شزرا ربارب 10 ذخأم زا تایلام لومشمدمآرد
دروم باسحلا یلع تایلام نآ لیذ هرصبت و 101 هدام عوضوم ینوناق یگدوشخب تیاعر اب و ن�عت یتایلام بیارض لودج
هک یقیقح صاخشا ریاس تایلام لومشم دمآرد – ب .ددرگیم لوصو و هبساحم یحلاصا131 هدامرد ررقم یاهخرن قبط رظن
زا ) قوف فلا تمسق رد روکذم صاخشا زاریغ( دنوش یم یقلت یشورفبزاسب هدشدای نوناق 77 هدام هرصبت تاررقم بجوم هب
روکذم فلا تمسق قباطم یگدوشخب تیاعر و طوبرم بیرض لامعا و هلماعم دروم یثادحا یانب یتلاماعم شزرا ربارب 5 ذخأم
یانب یتلاماعم شزرا %15 یقوقح صاخشا درومرد -3 . دش دهاوخ لوصو و هبساحم روبزم باسحلا یلع تایلام و ن�عت
تخادرپ شیپ باسح هب و لوصو طبریذ یتایلام یاه هزوح هلیسو باسحلا یلع تایلام ناونع هب هلماعم دروم یثادحا
ینوناق هاگتماقا ای و تنوکس لحم ای لغش لحم یتایلام یاه هزوح تسا یهیدب . ددرگ یم روظنم یقوقح صخش تایلام
تایلام هبلاطم و صیخشت هب تبسن , ررقم یاهتلهم فرظ و طوبرم تاررقم قبط دنفلکم دروم بسح , ثحب دروم صاخشا
. دنیامن روظنم اهنآ یعطق تایلام باسح هب ار هدش لوصو باسحلا یلع یاهتایلام و هدومن مادقا روبزم نایدوم

ناخدمحم یضترم 
یئاراد و یداصتقاروما ریزو

هتسباو ینوناق داوم

دمآرد لیصحت عقوم رد نانآ تایلام هک یدراوم رد ار تایلام نلاومشم هک تسا زاجم روشک یتایلام روما نامزاس -163 هدام
...ب ای لاک دوشیمن تخادرپ و رسک
نیا موس باب مشش و لوا لوصف نینچمه و مود باب زا مراهچ لصف عوضوم تلاماعم هک یدراوم هیلک رد -187 هدام
...دریگیم تروصیمسر دانسا بجوم هب نوناق

1373/02/26 :دنس خیرات
30/5/546/8138 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یضترم( ییاراد و یداصتقا روما ریزو :هدننک اضما
)ناخدمحم

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

و ماهس تایلام باسحلا یلع*
هکرشلا مهس
و زاسب باسحلا یلعدصرد 4*
اهتکرش و اهکناب لماش شورفب
دشاب یمن یتلود
زا یتمسق هک ییاهتکرش تایلام*
و تلود هب قلعتم نآ ماهس
دشاب اه یرادرهش
و زاسب تایلام باسحلا یلع *
یشورف
تایلام %5 یاجب %2 ینیزگیاج*
یرو هلیپ ناگدنراد باسحلا یلع
روشک رسارس تاکرمگ هب غلابا و
یکرمگ باسحلا یلع 1%*
لااک ناگدننکدراو
تایلام زا یدصرد لوصو*
سوبوتا ،نویماک عوطقم تایلام*
سوب ینیم و
و زاسب تایلام هبساحم هوحن*
شورفب
کرمگ 1%*
تایلام %2 یاجب %5 لوصو*
نارو هلیپ زا باسحلا یلع
ماهس باسحلا یلع تایلام*
تایلام باسحلا یلع صوصخرد*
یشورفب و زاسب
و لقن باسحلا یلع تایلام*
ماهس تقوم همانیهاوگ لاقتنا

هدش تخادرپ غلبم زا افرص
دوش هبلاطم
نفلت لاقتنا و لقن تایلام*

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/5/546/8138 :همانشخب

30/5/546/8138 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/77/587 :همانشخب
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تاررقم لومشم دروم بسح نامتخاس عون ره شورف و تخاس زا یشان یقوقح و یقیقح صاخشا دمآرد - 77 هدام
... و مراهچ لوصف عوضوم دمآردرب تایلام

رد لصف نیا تاررقم قبط ار دوخ یتایلام همانراهظا هک لصف نیا عوضوم نایدوم تایلام لومشم هنلااس دمآرد -101 هدام
... میلست ررقم دعوم

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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